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Задача 1. Знайдзiце ўсе тройкi (a, b, c) рэчаiсных лiкаў такiх, што ab+ bc+ ca = 1 i

a2b+ c = b2c+ a = c2a+ b.

Задача 2. Няхай n — натуральны лiк. Дамiношкi ўкладзены на дошку 2n × 2n такiм чынам,
што кожная клетка дошкi з’яўляецца суседняй роўна для адной клеткi, накрытай дамiношкай.
Для кожнага n знайдзiце найбольшую колькасць дамiношак, якую можна ўкласцi такiм чынам.

(Дамiношка — гэта плiтка памерамi 2× 1 цi 1× 2. Дамiношкi ўкладзены на дошку так, што
кожная дамiношка накрывае роўна дзве клеткi дошкi, i дамiношкi не перакрываюцца. Дзве клеткi
называюцца суседнiмi, калi яны розныя i маюць агульны бок.)

Задача 3. Пункт I — цэнтр упiсанай акружначцi трохвугольнiка ABC, у якiм ∠CAB > ∠ABC.
Няхай D — такi пункт на адрэзку BC, што ∠CAD = ∠ABC. Акружнасць ω датыкаецца AC у
пункце A i праходзiць праз пункт I. Апiсаная акружнасць трохвугольнiка ABC перасякаецца
з акружнасцю ω другiм разам у пункце X. Дакажыце, што бiсектрысы вуглоў ∠DAB i ∠CXB
перасякаюцца ў пукнце на прамой BC.
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